РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЧУВАШСКО-КИЩАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЧУАШ КИШТӘГЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

29.05.2025г.

Nº 7

О внесении изменений в Положение об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Чувашско-Кищаковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Конституцией Российской Федерации , Федеральными законами от 31.05.1996 № 61-ФЗ «Об обороне», 26.02.1997 года № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете», Исполнительный комитет Чувашско-Кищаковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. В Положение об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Чувашско-Кищаковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Чувашско-Кищаковского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 14.01.2015 № 1 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Чувашско-Кищаковского сельского поселения» внести следующие изменений:
 - 1.1. В подпункте «в» пункта 3.5:

предложение первое после слов «военную службу,» дополнить словами «в том числе в форме электронного документа,»;

предложение четвертое дополнить словами «или направлении необходимых сведений в военный комиссариат в электронной форме. Направление гражданами сведений, необходимых для постановки на воинский учет, в электронной форме осуществляется с использованием портала государственных и муниципальных услуг (функций).

- 2. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте района на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, а также Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по адресу http://buinsk.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель
Исполнительного комитета
Чувашско-Кищаковского сельского поселения
Буинского муниципального района РТ